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Aos dezessete dias do mês de maio de dois mil e dezessete, no Centro Cívico, é 
realizada a Nona Sessão Solene, da Primeira Sessão Legislativa, da Décima Sétima 
Legislatura, em comemoração ao “Dia das Mães”. Às dezenove horas e cinquenta e oito 
minutos, o Presidente da Mesa de Honra, Vereador Almir Roberto Cicote (Cicote), declara 
aberta a sessão, “sob a proteção de Deus”, com a presença dos Vereadores Edilson de 
Oliveira Santos (Edilson Fumassa) e Marcos Rodrigues Pinchiari (Dr. Marcos Pinchiari). O 
Vereador Marcos Rodrigues Pinchiari (Dr. Marcos Pinchiari) e a Sra. Ana Carolina Rossi 
Barreto Serra, Primeira Dama e Presidente do Núcleo de Inovação Social, representando, 
neste ato o Exmo. Sr. Paulo Serra, Prefeito do Município de Santo André, compuseram a 
Mesa. Na sequência, é executado o Hino Nacional Brasileiro com a participação do tenor 
Edgar Benevides. Registradas as presenças do Sr. Edson de Jesus Sardano, Secretário 
de Segurança Cidadã da Prefeitura Municipal de Santo André; Sr. José de Oliveira Pinto, 
Secretário Adjunto de Segurança Cidadã da Prefeitura Municipal de Santo André; Sr. 
Joaquim Boaventura, ex-vereador do Município de Santo André; Sr. Isaias Urbano da 
Cunha, Diretor e Vice-Presidente da Associação dos Trabalhadores Aposentados e 
Pensionistas do Grande ABCDMRPRGS; e Dra. Ana Paula Pena Dias, Secretária de 
Saúde da Prefeitura Municipal de Santo André. O Presidente Almir Roberto Cicote 
(Cicote), em nome de todas as mães presentes, cumprimenta sua mãe, dona Inês, e 

agradece pela presença. O orador oficial da Casa, Vereador Marcos Rodrigues 

Pinchiari (Dr. Marcos Pinchiari), inicia dizendo que a presença do Presidente da 
Câmara e da Primeira Dama, apesar das agendas concorridas que têm inerentes dos 
cargos públicos que ocupam, mostra a importância desta sessão e a amplitude da 
importância da figura materna na sociedade. Saúda a todos e diz sentir-se honrado em 
ser o orador oficial, inclusive porque há alguns anos organiza a sessão solene de 
homenagem às mães, primeiro por sentir-se abençoado por Deus por homenagear as 
mães, seres humanos escolhidos por Deus para gerar a vida e inclusive Cristo veio ao 
mundo por intermédio de uma mulher pura. Segundo por prestar essa homenagem às 
mães, cada qual com uma história e uma realidade de vida, passando por momentos de 
dificuldades ou facilidade, alegrias ou tristezas. Fala das mães que cuidam também de 
centenas de crianças em creches, em catequeses, que ficaram viúvas muito cedo ou se 
divorciaram e tiveram de assumir o papel de mães e pais, fazendo-o com dignidade, 
outras perderam seus filhos e algumas ajudam a criar os netos, outras superaram 
doenças graves, algumas ocupam importantes cargos públicos e outras são do lar e 
também com grandiosidade conduzem suas famílias. Terceiro porque perdeu sua mãe 
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precocemente, aos 52 anos, vítima de câncer, e alguns anos depois perdeu sua avó. Fala 
que tem fé e certeza de que não só as mães homenageadas ouvem suas palavras, mas 
que Deus conceda a oportunidade de que suas palavras subam aos céus e que sua mãe 
e sua avó possam ouvi-las também. Encerra deixando uma mensagem aos filhos, 
dizendo que daria tudo, absolutamente tudo, pela oportunidade de abraçar sua mãe por 
um minuto, então que os filhos abracem suas mães e não ousem dormir brigados por 
causa de mal-entendido, porque não sabemos como o dia amanhecerá. É exibido um 
vídeo em homenagem às mães. Abre-se espaço na solenidade para a entrega de 
diplomas em homenagem às mães, com os seguintes dizeres: “A Câmara Municipal de 
Santo André por intermédio do Vereador Dr. Marcos Pinchiari, em comemoração ao dia 
das mães, expressa publicamente seu reconhecimento pelo amor, carinho, compreensão 
e dedicação com que a mãe manifesta-se em relação aos seus amados filhos, 
concedendo-lhe o título de MÃE DO ANO. Que suas atitudes e sentimentos sejam 
exemplos para as futuras gerações de mães, garantindo a formação de filhos que 
valorizem conceitos fundamentais tais como: importância da estrutura familiar, o respeito 
e o amor ao próximo, honestidade e comprometimento na edificação de um mundo 
melhor. Santo André, 17 de maio de 2017. Dr. Marcos Pinchiari, Vereador, e Dr. Almir 
Cicote, Presidente da Câmara Municipal de Santo André”. Receberam a homenagem as 
senhoras: Alice Correia Valente, Ana Cláudia Valezim Bretas, Ana Paula Pena Dias, Ana 
Rose de Oliveira Pereira, Angélica Gardini Pina, Antonieta Soldani Chedid, Aparecida das 
Graças Bretanha, Claudilene Maria Gamba, Dalvenice Donato de Araújo, Débora do Lago 
Moreti, Flávia da Rocha Vicente, Inêz de Carvalho Cicote, Isabel Aparecida Pinto Pereira, 
Ivilayne de Cristofaro, Lívia Ponso Faé Vallejo, Lucila Nascimento Anselmo, Madali 
Correia dos Santos, Maria Alice Rossi Barreto, Maria Aparecida Antunes Faria De Souza, 
Maria Aparecida Sorrentino, Maria Das Graças Da Cunha Costa, Maria de Carvalho, 
Maria Helena Witzel, Maria José Machado Cardoso, Maria Regina Corocher Guido, 
Marilene Ribeiro de Araújo, Mirian Helena Fogaça Ferreira, Natali César Gomes, Neusa 
Lopes Rossi, Olímpia da Cruz Escossa, Sirlene Carrasco Prado, Solange Galuzzi, Sueli 
do Espírito Santo, Sônia de Castro Costa, Tânia Cruxatti de Lima, Teresa Souza da Silva, 
Vera Lúcia Dos Reis Gonçalves, e Terezinha Sardano. Quebrando o protocolo, a Sra. 

Terezinha Sardano agradece a homenagem e fala que divide o prêmio recebido com 
todos os funcionários, voluntários, amigos, participantes e colaboradores da instituição 
que fazem com que possam continuar levando esperança de um mundo melhor para as 
crianças de hoje. A seguir, o tenor Edgar Benevides apresenta as músicas “Ave Maria”, 
de Gounod; “Se”, tema do filme “Cinema Paradiso”; e “Mamma”. Justifica a ausência bem 
como cumprimentam pelo evento Dr. Rubens Fernando Ribas, Delegado da Receita 

Federal do Brasil no Município de Santo André. A Sra. Ana Carolina Rossi Barreto 

Serra, representando o Exmo. Sr. Prefeito Municipal, Paulo Serra, ocupa a tribuna e, 
inicialmente, faz agradecimento às mães que trabalham e às que atuam na equipe do 
Vereador Marcos Pinchiari, em especial à Ju, que organizou a sessão solene. Faz 
agradecimento especial ao Vereador Marcos pelo convite e oportunidade de fazer o 
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agradecimento em especial às mães de Santo André. Pede salva de palmas a todas as 
mães presentes à sessão e também às ausentes, porém, presentes no coração de todos. 
Fala da grande responsabilidade de representar todas as mães, por isso, preparou uma 
pequena apresentação e lê um texto e algumas tiras acerca do papel das mães, 
ressaltando que cada mãe tem seu jeito especial de dar amor, infinito e incondicional, e 
cujo trabalho dificilmente é reconhecido. Comenta o papel da mulher, verdadeira heroína 
na criação dos filhos e na condução da família e que, por isso, merecem ser valorizadas. 
É reproduzido pelo Setor de Som e Imagem da Casa o Hino da Cidade de Santo André. 
O público presente é convidado para coquetel que será servido no Saguão desta Casa, 
ao término da sessão. O Presidente Almir Roberto Cicote (Cicote), a pedido do Vereador 
Marcos Pinchiari, agradece a presença de todas as pessoas do terço de São José da 
Igreja Nossa Senhora do Bonfim. Quebrando o protocolo, o Vereador Dr. Marcos 
Rodrigues Pinchiari (Dr. Marcos Pinchiari) prestou uma homenagem a sua irmã Renata 
Pinchiari. O Presidente Almir Roberto Cicote (Cicote) faz as considerações e os 
agradecimentos finais e encerra a sessão às vinte e uma horas e oito minutos. Eu, Meyri 
Eloisa Pincerato, Encarregada do Setor de Taquigrafia e Atas, a presente Ata, que lida e 
achada conforme segue assinada pela presidência e pelas secretarias, devendo ser 
aprovada na sessão ordinária do dia trinta de maio de dois mil e dezessete. 
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